

# 网络女友是男的! 1.6万元打了水漂

苏州警方侦破网络交友诈骗案:抓获嫌疑人39人,涉案金额100余万

很多年轻人热衷于网络交友,不过,值得警惕的是,一些别有用心的人通过网络设下“桃色陷阱”,骗取他人钱财。昨天,现代快报记者从苏州虎丘警方了解到,近期就捣毁一处“以传销模式传授诈骗方式”实施网络交友诈骗的犯罪窝点,抓获嫌疑人39人,落实案件50余起,涉案金额一百余万元。

现代快报/ZAKER南京记者 何洁



资料图片

## “网络女友”其实是男的

今年3月,苏州虎丘警方接到男子郑某报警称,其于2015年12月在“有缘网”认识一个自称“王雨”的女孩,后陆续以交友为名被对方骗了1.6万余元。

郑某称,他和“王雨”在交谈中感情迅速升温。“王雨”就透露自己要过生日,想买东西,或者有时称看中了什么物品。郑某为表示诚意,就给“王雨”陆续发QQ红包、打了钱。但之后“王雨”却渐渐没有了联系,这才让郑某觉得自己被骗了。其间,郑某也曾怀疑过“王雨”,打电话过去,接电话的真的是一名女性。

苏州市公安局虎丘分局立即成立专案组。通过对“王雨”虚拟身份研判,发现其落脚点在河北涿州双塔区北坛村一民房内。侦查员多次深入村内摸情况,发现该团伙人数众多,组织严密,混迹于村宅民房中。3月底,专案组会同苏州市局刑警支队,在当地警方配合下,捣毁该地2处犯罪窝点,一举抓获32名犯罪嫌疑人。“王雨”也落网了,不过是个男的。而与郑某通电话的女性则是团伙中的一员。

## 50余起案子涉及十余省市

由于该犯罪团伙涉及案件遍布全国10多个省市自治区,

案件数量多、案值巨大,被公安部列为挂牌督办案件。

今年4月至7月期间,专案组奔赴北京、河北、安徽等地相继将李某花等7名主要犯罪嫌疑人抓获归案。专案组先后奔赴北京、河北、甘肃、河南等数十个省市自治区,寻找案件受害人,落实调查取证工作。经过不懈努力,最终落实查证案件50余起,涉案金额100余万元。

## 团伙“传销”和“诈骗”相结合

警方调查发现,该犯罪组织主要分为四个级别,是以传销方式聚集,又以网络交友为名进行诈骗的新型犯罪组织。

2013年以来,以嫌疑人李某花等人为首的诈骗集团,自称是香港的某品牌代理,其实是一个传销团伙,以推销虚拟商品为名,“员工”卖掉虚拟商品套数越多获得的提成越高。

“员工”发展到一定规模后,该诈骗组织有了“新”计划:通过利用QQ虚构女性身份在婚恋网站伺机寻找猎物,骗取对方信任,然后以缺医药费、缺路费、买礼物等理由实施诈骗,被害人通过QQ红包、银行卡转账等形式将钱汇至指定账号,由主犯对赃款进行分配、挥霍。

李某花等人已被采取强制措施,案件正在进一步处理中。

## 江苏一二类疫苗上省平台统一采购

快报讯 (记者 刘峻)日前,

江苏省卫生计生委印发《江苏省第一类疫苗集中采购实施方案》和《江苏省第二类疫苗集中采购实施方案》。昨天,江苏省卫生计生委发布消息,解读江苏省疫苗集中采购实施方案。江苏一二类疫苗,目前将通过“江苏省医疗机构药品(耗材)集中采购与监管平台”进行集中采购。

据悉,第一类疫苗,主要是国家免疫规划确定的疫苗。第二类疫苗,是公民自费并且

自愿接种的疫苗。疾病预防控制机构采购第二类疫苗时,不得采购中标目录外的产品,不得与企业订立背离合同实质性内容的其他协议,也不得进行“二次议价”。

第一类疫苗由疫苗生产企业直接配送至省疾控中心或者其指定的地点,也可以委托具备冷链储存、运输条件的企业配送。第二类疫苗,由疫苗生产企业直接向县级疾病预防控制机构配送,或者委托具备冷链储存、运输条件的企业配送。

## 今后乘网约车将获得更好服务

快报讯 (记者 李娜)昨天,首届“滴滴全国十大司机”颁奖典礼在北京举行。一批“公益之星”“服务之星”等服务质量优良的司机脱颖而出。

除了价格,网约车的服务质量是用户最为关心的。近日,滴滴在一百多个城市上线信用服务体系。未来,每位网约车司机都将拥有个人专属的服务信用档案和服务分值,为乘客提供优质服务的车主

可以获得更高的服务分。在这种信用服务体系下,服务好的司机将获得更好的收入,进而去更好地服务乘客。

现代快报记者发现,9月19日,江苏出台网约车新政,明确作出“网约车如发生安全责任事故将由网约车经营者先行赔付”的规定。10月10日,江苏各地网约车新政暂行细则就要出台了,可以预见将会出台更加细化的措施。

# 大乐透送出1600万头奖

南通彩民领走1065万大奖

9月21日,体彩大乐透第16111期开奖,全国中出1注1600万追加头奖,被山东彩民斩获。当期开奖结果,大乐透奖池金额升至34.67亿元。

## 山东彩民独揽1600万 奖池34.67亿

第16111期体彩大乐透前区开奖号码为“04、09、22、26、27”,后区开奖号码为“02、12”。数据显示,山东中出的1600万追加头奖出自济宁市,中奖彩票是一张5注单式追加票,投注金额15元,其中1注命中头奖。

当期二等奖呈现井喷之势,开出92注之多,每注奖金8.6万多元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金5.1万多元。当期三等奖开出513注,每注奖金6360元;其中142注采用追加投注,每注多得奖金3816元。

当期开奖结果结束后,大乐透奖池金额攀升至34.67亿元,将在周六的新一期开奖中继续为彩民朋友

放送各类超值奖项。想要分享体彩大乐透带来的好运的朋友,不妨到身边的体彩站点买上几注大乐透彩票。

## 跟着感觉买大乐透 惊喜中大奖

中秋节前一晚,体彩大乐透第16108期开奖为南通彩民送上了1注1046万元头奖,9月22日上午,中奖者武先生独自现身江苏体彩兑奖大厅领奖。

武先生介绍说,他是一位有十年彩龄的体彩老彩民,从7位数到大乐透,体彩的大盘玩法他都非常支持。虽然买彩票的时间很长,但武先生走的并不是技术路线,谈起购彩技巧,他只是轻飘飘地吐出了几个字,“跟着感觉走”。对此,他解释说:“买彩票就是碰运气,越

是一心想着中奖,可能越会事与愿违,所以我从来不研究号码,都是凭感觉。”

9月14日晚上6点多,武先生凭着感觉购买了一张当晚开奖的大乐透彩票,采取的是“6+3”小复式投注,并进行了追加,当晚开奖结果公布后,武先生惊喜地发现自己命中了当期头奖,奖金高达1046万元。

凭着这张复式追加票,武先生除收获了一等奖(含追加)1注外,还拿下了二等奖(含追加)2注、三等奖(含追加)5注、四等奖(含追加)10注,收获奖金10653326元。对于这笔丰厚奖金怎么使用,武先生表示还没有想好,目前计划先存进银行,以后再做打算。当然,有一点他可以肯定,那就是今后会继续支持体彩大乐透。

苏维

## 走访贫困户慰问老人 公益体彩金秋送关爱

中秋佳节前夕,宿迁、镇江等地开展了形式多样的“公益体彩金秋送关爱”活动,把节日的美好祝愿和关怀送到需要帮助的人群身边。

9月12日至14日,宿迁体彩走访慰问了韩集村部分贫困村民。宿豫区保安乡韩集村,是宿迁市体彩中心结对帮扶对象。这里位置偏僻,人口稀少,年轻人大多外出打工,村里只留下了一些老弱病残。今年“六一”前,宿迁体彩给那

的15名留守儿童送去了足球和学习用品大礼包,此次走访慰问的是该村49名困难村民。韩集村墩后组的村民徐乃光患有肾病,丧失了劳动能力,妻子也有残疾,家庭收入很低,生活十分困难。慰问人员来到徐乃光家中,与他进行了亲切的交谈,询问了他近期的身体情况和生活情况,随后送上了节日慰问金,并祝他全家中秋快乐。

9月14日至15日,镇江市丹徒体彩分别走访了江心洲、世业洲敬

老院和高资养老院,看望了那里的老人,为他们送上了月饼、牛奶、苹果、大米、油等慰问品,并送去了节日的祝福。他们拉着老人的手,与老人们热情交谈,仔细询问老人的身体和生活状况,祝老人们节日快乐、身体健康。尊老敬老、养老助老是中华民族的传统美德,一直以来,镇江体彩秉承“公益体彩,乐善人生”的理念,积极开展和参与各类社会公益活动。

宿镇

## 彩市快讯

### 顶呱刮新票“超值8”上市受热捧



新票样

## 顶呱刮百万新票“超值8”

本周已陆续在江苏上市,该票每张20元,中奖机会高达30次,最高奖达100万元。此外,江苏彩友还有特殊福利,即日起至10月31日如刮中“超值8”指定特殊符号可获赠价值5000元的金条一根或价值800元的银条一根,感兴趣的网友可至江苏各体彩网点“尝鲜”。

此次新上市的百万新票“超值8”不同于以往任何即开票种,可谓是顶呱刮中的“超人”:首先是极具震撼的超大票面,其大小双倍于同面值(20元)票种;其次是拥有超多的中奖机会,高达30次;再有就是超爽的中奖体验,拥有众多的800元奖级;最后就是

超酷的玩法,刮开区双色喷码。其实“超值8”不仅具备“四超”特色,刮奖区也是超多,高达六个,分别为蓝宝石、紫水晶、绿宝石、绿宝石幸运奖、红宝石、红宝石幸运奖,大家可以拥有更多的游戏体验。此次新票上市江苏彩友还有特殊福利:即日起至10月31日,凡“超值8”彩票“蓝宝石”和“紫水晶”区域,刮中特殊符号“11”的彩友可获赠价值5000元的金条一根;刮中特殊符号“33”的彩友可获赠价值800元的银条一根。

在走访体彩网点的过程中,不少网点业主都表示这款新票上市后受到了很多年轻人的喜爱。

中和